



Y 影讯

安德的游戏



故事背景设定在未来世界,那时人类已步入太空时代,却在短短数十年间遭到一种外星生物——虫族的两次袭击,史称“第一次入侵”和“第二次入侵”。在“第二次入侵”中,人类的主力舰队遭到毁灭性打击,几乎全军覆没。然而,一个名叫梅泽·瑞克汉姆(Mazer Rackham)的指挥官仅靠一支小舰队竟奇迹般的消灭了无论在数量上还是质量上都占据了绝对优势的虫族舰队,从而挽救了人类……

S 食品

邹城实行
“年夜饭”备案制

本报济宁1月14日讯 (记者 李倩 通讯员 吕广辉) 14日,记者从邹城市食品药品监管局获悉,该部门对今年该市“年夜饭”承办餐饮单位实行备案制,要求承办者守法经营,严格执行《餐饮服务食品安全操作规范》,履行“食品安全第一责任人”的责任,切实加强对“年夜饭”监管。

春节期间,邹城市食品药品监管局实行24小时值班制度,市民在消费“年夜饭”过程中,遇到食品安全问题,可随时拨打该局的投诉举报电话12331,执法人员将第一时间对问题食品进行处理,维护市民的合法权益。

C 彩票开奖

体彩	福彩
排列3 第14014期	23选5 第2014W014期
5、3、5	4、7、10、14、17
排列5 第14014期	3 D 第2014D014期
5、3、5、0、9	9、4、5
7星彩 第14006期	
1、7、1、2、0、5、6	

Z 重点

济宁市将开展旅游市场秩序专项整治

严查“烧香、解签”欺客宰客

本报济宁市1月14日讯 (记者 胡祥东) 按照省旅游局统一部署,市旅游局确定,从现在起至5月在全市集中开展旅游市场秩序专项整治工作。严厉查处以“烧香、解签”等为名,诱导欺骗游客的违法行为。

济宁市旅游局监察大队队长刘玉平称,这次旅游市场秩序专项整治工作,主要是在《旅游法》实施后,针对群众反映和旅游市场存在的突出问题,集中深入开展专项整治工作。

本次旅游市场秩序专项整治主要包含:查处无资质经营旅游业务、无导游资格执业的违法行为;查处旅游企业以不合理的低价组织旅游经营活动的行为;查处强迫或者变相强迫游客购物以及不合理的加点收费等欺客宰客行为;查处以“烧香、解签”等为名,诱导欺骗游客的违法行为,规范燃香行为,巩固文明燃香成果;检查旅游企业员工的劳动合同签订、工资薪金发放、社会保险费缴纳情况;检查旅行社、旅行社分社、旅

行社服务网点的标牌、许可证、营业执照、备案登记证悬挂以及经营档案管理情况。

此次专项整治活动采取各县市区旅游局全面检查与市局抽查与督查相结合的方式进行。记者在整治工作进度安排上看到,在第一次集中整治行动中,要求以集中查处违法违规案件为主,各县市区要至少上报一件典型行政处罚案件。刘玉平称:“通过这样的方式主要是要求各检查单位能够真抓实干,不只是走过场。”



民警进站 保春运

为确保春运安全,济宁市交警支队任城区大队,从1月14日起至春运结束,每天派出2名民警进驻汽车北站,对始发客运车辆进行安全检查。将重点查验车辆制动、灯光、轮胎、座位、安全门、灭火器等是否符合安全标准,车辆和驾驶人的证照是否齐全、有效,坚决杜绝超员问题,并做好检查记录,对不符合安全要求的车辆一律不准驶出站。本报记者 张林 通讯员 李君皓 摄影报道

R 荣誉

微山湖获“最佳主题旅游景区”

本报济宁1月14日讯(记者 路帅 通讯员 房志春

杨露露) 近日,在好客山东贺年会“暖冬之旅”暨第八届山东旅游年会旅游品牌推荐活动颁奖盛典上,微山县微山湖国家湿地公园景区在全省100多个景区中脱颖而出,荣获“2013好客山东最佳主题旅游景区”称号,这是继微山湖国家湿地公园入围“全国十大魅力湿地”之后的

又一大殊荣。

微山湖国家湿地公园距微山县城中心3公里,是亚洲最大的草甸型湖泊湿地,也是济宁市第一个申报成功国家级的湿地公园。公园占地面积15万多亩,总投资约5亿元,由美国易道环境设计公司上海分公司进行项目景观设计,在设计时秉承了“自然之肺,天人合一”的理念,将湿地保护、科普教育、水质净

化、旅游观光、休闲度假等功能的有机结合在了一起。该湿地公园已逐渐成为微山旅游的又一靓丽名片。

据了解,微山湖国家湿地公园是微山县着力打造的精品景区,下一步微山县还将加快景区的基础设施建设,完善功能配套,提高接待能力,进一步放大微山湖国家湿地公园“最美湿地”的品牌效应,引导景区向旅游集团发展。

Y 养老

市财政下拨1180万
改善敬老院环境

本报济宁1月14日讯 (记者 李倩 通讯员 朱信楠 张夫真) 记者从财政局获悉,为进一步加大民生保障力度,加快济宁市养老服务体系建设,市财政下拨1180万元,对2013年未实施新扩建或维修改造的59个敬老院,按照每个20万元的标准进行补助,帮助其尽快实施改扩建或维修改造工程,努力提升服务短板,促进全市乡镇敬老院整体服务水平有较大提高。

L 两岸

汶上开建
首批“中华亲情林”

本报济宁1月14日讯(记者 汪泷 通讯员 王新文 张伟光) 日前,汶上县义桥镇因其独特的苗木产业优势成功入选海峡两岸“中华亲情林”全国首批建设基地,也是山东省唯一一家入围单位。

据悉,“中华亲情林”是由台湾同胞创意、海峡两岸共同发起、全球华人广泛参与的,旨在加强海内外华人骨肉联系的文化项目。2013年12月5日,海峡两岸“中华亲情林”首批建设基地启动仪式在北京举行,来自全国20多个省区市、80多个市县区政府和企业提交了“中华亲情林”首批建设基地申请,最终选出了18个单位作为全国首批建设基地,义桥镇有幸成为其中之一。

A 安全

清查九小场所
消防隐患

本报济宁1月14日讯(记者 路帅 通讯员 董绍举 崔岩 孙宾) 12日至13日,洸河派出所联合高新区消防大队对辖区内的娱乐、餐饮及人员密集场所,特别是九小场所进行消防安全集中大检查。对问题单位下发整改通知书,责令其限期整改。

检查人员重点清查了科苑路附近的足浴、茶楼、宾馆、饭店等单位,问题主要集中为应急疏散标志缺少或损坏、灭火器失效或欠压、应急疏散通道堵塞、部分饭店厨房电线外漏。针对以上问题,检查人员当场下发整改通知书,督促其落实整改。